

MINSHENG

变“等群众上门”为“送安全上门”

濉溪县公安局创新举措为办实事解难题

■ 首席记者 王守明
通讯员 黄春艳

本报讯 党史学习教育工作开展以来,濉溪县公安局坚持以深学促实干,积极为群众办实事解难题;变“等群众上门”为“送安全上门”,把群众反映的“急难问题”列为当日的“必办工作”,优化工作流程,预约周末办证,让群众办事更便捷……一系列立足实际、服务群众的有力举措,推动党史学习教育不断往深里走、往实里走。“我为群众办实事”实践活动开展以来,县公安局各单位为群众办实事246次。

入基层送安全,坚持问需于民,由群众来评价工作效

果。2021年县局聚焦农村治安环境整治,全面深化城乡社区警务建设,积极创新农村地区警务模式,扎实推进“一村一警”包村联系工作。建立社区民警、包村联系民警、驻村辅警的“三警联动”机制,形成以驻村民警为中心、包村民警为补充、驻村辅警为纽带、农村群众为基本防控单元的“四位一体”治安防控网络。目前,濉溪县下辖213个村,共182名包村民警,31名驻村民警,实现全部行政村都有包保联系民警。通过制作防火、防盗、防诈骗等宣传材料发放给村民,联系县公安局业务部门进村开展普法教育

等活动,让包村民警成为群众心中的好朋友,实现了村有警,月见警,改善了农村治安环境,得到了辖区群众认可,安全感满意度大幅上升。

学史力行,实干为民,在为民排忧解难中自觉践行初心使命。民有所呼,我有所应,县公安局聚焦“从细微之处显真情、从做好点滴小事暖人心”中践行人民公安为人民的初心使命。3月2日,孙疃派出所户籍民警在走访入户时,了解到一位孤寡老人因身份证丢失,不能领取补助资金,也不能去医院看病。民警第一时间上门为老人拍照,积极办理证件,并送

件上门;3月26日下午,新城派出所民警周磊处警救助醉酒男子;4月3日,刘桥派出所救助1名因琐事产生轻生念头的女子;4月5日,百善派出所在叶刘湖村党群服务中心广场开展交通安全和防范电信诈骗视频宣传,践行“我为群众办实事”实践活动;4月6日,铁佛派出所、濉河派出所分别救助1名骑车不慎摔倒的男子和一名醉酒男子,双堆派出所帮助1名迷路儿童找到家人。3月份以来,县公安局接警台共接收群众求助类警情313起,民警们没有敷衍、没有搪塞,热心周到服务赢得群众点赞。

作。

自贯彻工作执行以来,烈山区医保局相关业务负责人第一时间建立医药机构贯标工作微信群,讨论分工部署、责任划分和具体实施步骤。通过网络交流、电话沟通等多种方式,全力做好“两定”机构的贯标指导,收集在操作过程中的疑惑,

反复对接上级部门,统一填报口径,解决具体问题,避免重复返工,有效推进贯标工作。明确“两定”机构主要负责人为贯标第一责任人,持续紧盯各定点医疗机构编码贯标工作开展情况,将贯标工作落实情况列为对“两定”机构的日常巡查督促重要内容,定期通报工作进度,确保了保质保量完成目标任务。

截至目前,全区定点医疗机构接口改造、系统更新已全部完成。烈山广济医院首批通过贯标市级自检,各项编码均按国家标准落地。

濉溪县中医院成功开展首例计算机导航膝关节置换术

■ 通讯员 易凯林

本报讯 近日,濉溪县首例独立自主完成的计算机导航下膝关节置换手术,在县中医院成功开展,标志着该县迈出关节置换手术精准化、微创化、智能化的关键一步,展示出县中医院医疗技术水平的巨大进步。

此次手术由濉溪县中医院骨科主任葛彬团队完成。葛彬介绍,患者王女士今年69岁,家住刘桥镇,因双膝关节肿痛畸形活动受限10余年,近期疼痛加重至下蹲困难。检查显示,患者膝关节畸形严重,常规技术无法完成,经多次会诊,专家团队决定对其开展计算机导航下膝关节置换手术。

目前,患者术后恢复良好,第二天就能下地行走,接受功能康复训练。

计算机导航下的人工膝关节置换术,是精准医疗在关节外科的一项标志性前沿技术。据介绍,该技术能够实现精准的截骨、准确的力线纠正、优化假体的选择及精确的软组织平衡。由于手术精确,能够大幅提高置換后的人工关节使用寿命,有利于病人康复及术后功能恢复,尤其对存在畸形、骨缺损的病人治疗效果突出。

新技术、新项目的开展,一直以来都是医院持续高质量发展的基石,也是医疗机构学科建设、医疗服务等核心竞争力的直接体现。近年来,濉溪县中医院把提高医疗质量和服务水平作为医院快速发展的核心动力,不断拓展新领域、新技术、新项目建设领域,医疗技术水平接连实现新突破。

树枝脱落存隐患 社区出手解难题

■ 记者 朱冬 通讯员 王璐

本报讯 “王书记,我家楼下路口的梧桐树,树枝经常脱落,砸到下面的电动车,而且由于树太高,枝繁叶茂,根系向外延伸数米,已经缠到了电线……”近日,在开展“党建领航、红色串门、幸福敲门”的走访活

动中,幸福社区党总支书记王建伟遇到友谊巷居民反映梧桐树存在安全隐患的问题,于是王建伟第一时间询问具体情况。经过现场走访了解,住在一楼的李先生是树的主人,因梧桐树是其父亲多年前栽种,树龄已有30余年,父亲去世多年,保留该树是对父亲的一种思念,李先

生一直不舍得砍掉,附近居民多次劝说无果,希望社区出面协调解决,早点把树砍掉。事后,王书记和两委成员多次上门协调,讲解树木大容易造成安全隐患各种案例,同时建议李先生可以在家里栽点花,寄托对亲人的思念。

最终,李先生接受社区的调

解,同意砍伐树木。王书记立刻

联系了专人对树木进行砍伐,消除了安全隐患,保证了居民出行和生活的安全。

“终于可以放心地停车,房间光线也明亮起来了,以后我们也可以打开窗户通风了,不用再担心雷雨天有什么危险,悬着的心总算放下来了。”住在三楼的

张女士高兴地说。

据了解,自党史学习教育开展以来,幸福社区党总支深入贯彻党史学习教育思想,积极引导党员进一步提升感悟、思想力,为辖区居民办实事,办好事,把基层党组织打造成风清气正、廉洁务实的战斗堡垒,不断提升为民服务水平。



注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅。

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G
购机最高直降3000元

中国移动

5G+

福牛贺新岁
移动超实惠

ICBC 中国工商银行

e抵快贷

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。



- 产品特点:以抵押方式办理,线上操作,额度循环,随借随还。
- 贷款额度:最高可达500万元。
- 额度循环期限:最长可达10年。
- 贷款利率:推定期利率优惠,年利率3.75% (以实际审批为准)。

- 办理条件:
 1. 抵押需处于我行认定的房产区域;
 2. 以小微企业主名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证件和完全民事行为能力;(2)贷款行要求的其他条件。

